

IJP 036ER

## Erratum

In Irwin, V.P., Quigley, J.M. and Timoney, R.F., Quantitative relationships between in vitro antibacterial activities of cephalosporins and their *n*-octanol/water partition coefficients (*International Journal of Pharmaceutics*, 34 (1987) 241–246), the figure in the heading of Table 1 should be replaced by

